

కోర్టు ప్రాంగణంలో

కాల్పులు పోలీసుల సమక్షంలోనే హత్యకేసు నిందితుడి కార్డువేత పాట్లు... డిసెంబర్ 15: టీహెచ్ఎల్ పట్టణంలో కోర్టు ప్రాంగణంలో హత్య జరిగింది. ఓ హత్యకేసులో నిందితుడైన అభిషేక్ కుమార్ అలియాస్ బోటీ సర్కార్ను పాట్లూలో ఓ కోర్టులో హత్యచేసిన రృదానికి పోలీసులు తీసుకొచ్చారు. అతడిని వ్యాన్ నుంచి కిందకు దించగానే ఇద్దరు వ్యక్తులు కాల్పులు జరిపారు. అంతో అభిషేక్ కుమార్ అక్కడికక్కడే మరణించాడు. వెంటనే అప్రమత్తమైన పోలీసులు నిందితుడిని అరెస్టు చేశారు. పాతకత్తె హత్యకు కారణమని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు.

ఇంధనం అదా చేసుకునేలా గూగుల్ మ్యాప్లో కొత్త ఫీచర్!

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 15: గూగుల్ మ్యాప్ మరొక సౌకర్య వంతంగా, యూజర్ ఫ్రెండ్లీగా మార్చేందుకు సరికొత్త ఫీచర్ను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తున్నట్లు గూగుల్ కంపెనీ ప్రకటించింది. ప్రయాణికులు తమ వాహనాల్లోని ఇంధనాన్ని మరింతగా అదా చేసుకునేందుకు కొత్త ఫీచర్ (యాల్ ఆప్షన్)ను తీసుకొస్తున్నట్లు శుక్రవారం మీడియాకు ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది. దీని ప్రకారం.. వాహనం ఇంజిన్ను అనుసరించి ఎకో డ్రైవింగ్ రూల్ (ఇంధనం ఖర్చు తక్కువ అయ్యే మార్గం), ఎక్కువ ఇంధనం తీసుకునే 'ఫ్యాస్ట్ రూల్'ను గూగుల్ మ్యాప్ మాపుతుంది. కర్చున ఉద్ధారాల్ని తగ్గించటంలోనూ ఇది సహాయపడుతుందని గూగుల్ పేర్కొన్నది. భారత్ సహా ఎంపిక చేసిన దేశాల్లో సరికొత్త ఫీచర్తో కూడిన గూగుల్ మ్యాప్ త్వరలో అందుబాటులోకి వస్తుందని కంపెనీ వర్గాలు తెలిపాయి.

హైస్పీడ్ యూఫవీ పరీక్ష సస్పెన్స్

దేశీయంగా అభివృద్ధి చేసిన హైస్పీడ్ ఫ్లయింగ్ వింగ్ మానవ రహిత ఏరియల్ వెహికల్ (యావి)ను కర్ణాటకలోని బిల్డర్లతో ఉన్న ఏరోనాటికల్ టెస్ట్ రేంజ్ నుంచి విజయవంతంగా పరీక్షించినట్లు రక్షణ శాఖ వెల్లడించింది. ఈ యావిని డీఆర్డో అభివృద్ధి చేసింది. దేశ సాంకేతిక పురోగతికి ఇది మరో నిదర్శనమని రక్షణ శాఖ పేర్కొన్నది.

యోగా తరహాలో ఆయుర్వేదానికి ప్రాచుర్యం

గోరఖ్పూర్, డిసెంబర్ 14: ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మన యోగాకు ఎంతో పేరు వచ్చిందని, అదే తరహాలో ఆయుర్వేద జ్ఞానాన్ని ప్రాచుర్యం కల్పించాలని డీఆర్డీవో మాజీ సచివ్ రెడ్డి అన్నారు. గోరఖ్పూర్లోని మహాయోగి గోరఖ్పూర్ యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో 'సహజ ఉత్పత్తుల నుంచి జ్ఞానం తయారీలో పరిశోధనలు, అవకాశాలు, అభివృద్ధి' అనే అంశంపై జరిగిన జాతీయ సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా ప్రసంగించారు. సహజ సిద్ధ ఔషధాలు దేశానికి ఎంతో అవసరమని అన్నారు. ప్రకృతి సిద్ధంగా లభించే వస్తువుల నుంచి జ్ఞానం తయారీపై విస్తృతంగా పరిశోధనలు జరగాలన్నారు. ప్రధాని ప్రవేశపెట్టిన ఆయుర్వేద్లో ఆయుర్వేదాన్ని భాగస్వామిని చేసేందుకు విస్తృతమైన అవకాశం ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమానికి ఆధ్వర్యత వహించిన యూపీ ముఖ్యమంత్రి యోగ ఆదిత్యనాథ్ కొవిడ్ సమయంలో మహాయోగిని పోరాటంలో డీఆర్డీవో చైర్మన్గా సతీష్ రెడ్డి చేసిన కృషిని ప్రశంసించారు.

రాఫెల్ పై మళ్లీ వివాదం!

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 15: రాఫెల్ యుద్ధ విమానాల కొనుగోలు ఒప్పందంపై మళ్లీ వివాదం తేగుతున్నది. ఫ్రాన్స్ కు చెందిన డెస్ట్రో ఏవియేషన్ నుంచి 38 రాఫెల్ యుద్ధ విమానాల కొనుగోలుకు 2018లో భారత్ ప్రభుత్వం కుదుర్చుకున్న ఒప్పందంలో ఆక్రమాలు చోటుచేసుకున్నాయని ఆరోపణలుస్తు సంగతి తెలిసింది. దీనిపై ఫ్రాన్స్ న్యాయమూర్తులు విచారణ జరుపుతున్నారు. అయితే ఈ విచారణకు సహకరించేందుకు మోదీ సర్కారు తీరస్థితిస్తున్నదని ఫ్రాన్స్ కు చెందిన పరిశోధనాత్మక సంస్థ మిడియా ఫార్మ్ సంచలన కథనం ప్రచురించింది. భారత్ కు ఫ్రాన్స్ మాజీ రాయబారి అయిన ఎమ్మార్వ్యుయేల్ లెన్సెన్ రాసిన దౌత్యపత్రమైన బోట్స్ ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావించింది. క్రిమినల్ కేసులో భారత్ సహకారంలో ఎదురవుతున్న సవాళ్లను ఆయన అందులో ప్రస్తావించారు. భారత్ నుంచి అసహ్యం స్పందనలు, వివరాలు అందించడంలో జాప్యంపై ఫ్రెంచ్ అధికారులు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారని మిడియా ఫార్మ్ తన తాజా కథనంలో పేర్కొన్నది. 'చాలా కేసులను మన భారత్ భాగస్వాములు చాలా జాప్యం చేస్తారు. అదేవిధంగా ఆ వివరాలు కూడా చాలా అసంపూర్ణంగా ఉంటాయి' అని లెన్సెన్ తన బోట్స్ పేర్కొన్నారని తెలిసింది.

ఫ్రాన్స్ జడ్జిల విచారణకు సహకరించని కేంద్రం! సమాచారం ఇవ్వకుండా మోదీ సర్కారు అడ్డంకులు పరిశోధనాత్మక వెబ్సైట్ 'మీడియాపార్ట్' కథనం



అక్రమంగా అంబానీ కంపెనీకి!

ప్రధాని మోదీ పాలనలో రాఫెల్ డీల్ ను ప్రకటించే దానికి కేవలం 12 రోజుల ముందు అనిల్ అంబానీ లలయన్స్ డిఫెన్స్ వెంచర్స్ ను ప్రాంథించారు, ప్రభుత్వ రంగ హెచ్ఎఫ్ఎల్ ప్రయోజనాలను ఫణంగా పెట్టి మోదీ సర్కార్ అంబానీకి వేలాది కోట్లు రూపాయల ఒప్పందాన్ని కట్టబెట్టిందనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అగస్తా వెస్ట్ ల్యాండ్ చాపర్ స్కామ్ లో ఈ డీల్ అరెస్టు చేసిన వ్యాపారవేత్త సుశేక్ గుప్తా.. రాఫెల్ డీల్ లో కూడా ఎజెంటిగా ఉన్నారని, ఆయనకు పెద్ద యెత్తున కమిషన్ అందిందని మీడియా పార్ట్ గతంలో ప్రచురించిన ఓ కథనంలో పేర్కొన్నది.

లని, ఒప్పందానికి సంబంధించిన జ్యూడిషియల్ వివరాలు, అయితే ఆ అభ్యర్థన తిరస్కరణకు గురైంది.

కోర్టుల్లో 5 కోట్లకుపైగా కేసులు పెండింగ్: కేంద్రం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 15: దేశవ్యాప్తంగా కోర్టుల్లో 5 కోట్లకుపైగా కేసులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని కేంద్రమంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘ్వాల్ వెప్పారు. శుక్రవారం ఆయన లోక్ సభలో మాట్లాడుతూ ఈ కేసుల్లో దాదాపు 80,000 కేసులు సుప్రీంకోర్టులో పెండింగ్లో ఉన్నాయని వెల్లడించారు. అలాగే 61 అక్రమపైగా కేసులు హైకోర్టుల్లో, 4.48 కోట్లకుపైగా కేసులు జిల్లా, సబ్జర్జిస్ట్రేట్ కోర్టుల్లో పెండింగ్లో ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు.

మహిళా రిజర్వేషన్లు తక్షణమే అమలుచేయాలన్న పిటిషన్ కొట్టివేత

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 15: వచ్చే ఏడాది లోక్ సభ ఎన్నికల జరగనున్న సందర్భంలో మహిళా రిజర్వేషన్ కల్పించే మహిళా రిజర్వేషన్ చట్టాన్ని అమలుచేయాలన్న పిటిషన్ ను విచారించేందుకు ఢిల్లీ హైకోర్టు నిరాకరించింది. ఈ విషయంలో పిటిషనర్ కు వ్యతిరేక ఆస్తి ఏమీ లేదని గమనించిన జడ్జి సుబ్రమణ్యం ప్రసాద్.. ప్రజా ప్రయోజన వ్యాజ్యం (పిల్) దాఖలు చేయాలని కోరారు. ఈ విషయంలో మికున్న ఆసక్తి ఏమిటని పిటిషనర్ ను ప్రశ్నించారు. ఇది పూర్తిగా ప్రజాప్రయోజనానికి సంబంధించినదని పేర్కొన్నారు. స్పందించిన పిటిషనర్ తరపు న్యాయవాది.. ఆమె మొత్తం మహిళలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పిల్ దాఖలు చేసే స్వేచ్ఛతో పిటిషన్ ను ఉపసంహరించుకునేందుకు అనుమతించారు. కేంద్రం తరపు న్యాయవాది మాట్లాడుతూ మహిళా చట్టం అమలుచేయాలని విషయం ప్రస్తుతం సుప్రీంకోర్టులో పెండింగ్లో ఉన్నట్లు తెలిపారు.

లేట్ నైట్ తింటే గుండెపోటు ముప్పు!

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 15: మీరు రాత్రి భోజనం లేటుగా తింటారా? అయితే మీకు గుండెపోటు ముప్పు ఉన్నట్లే. రాత్రి 9 గంటల తరువాత భోజనం చేసే వారికి హార్ట్ ఎటాక్ వచ్చే ప్రమాదం 28 శాతం ఎక్కువని తాజా అధ్యయనంలో తేలింది. రాత్రి 8 గంటల లోపు భోజనం చేసేవారికే పోలిస్తే, లేటుగా భోజనం చేసేవారికి వచ్చే కష్ట సన్నా లపై ప్రాన్స్ లో లక్ష మందిపై అధ్యయనం చేశారు. ఏడు సంవత్సరాలు వారి ఆహారపు అలవాట్లను, ఆరోగ్య పరిస్థితులను పరిశీలించారు. రాత్రి 9 గంటల తరువాత భోజనం చేసే వారికి గుండెపోటు సమస్యలు, మిన స్ట్రోక్ (తాత్కాలిక ఇస్కెమిక్ అటాక్)లు వచ్చినట్లు గుర్తించారు.

రాజస్థాన్ సీఎంగా భజన్ లాల్ ప్రమాణం

జైపూర్, డిసెంబర్ 15: రాజస్థాన్ నూతన ముఖ్యమంత్రిగా భజన్ లాల్ శర్మ శుక్రవారం ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. జైపూర్ లోని చరిత్రాత్మక అల్ట్రా హిల్ ఎదురుగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో సీఎంగా భజన్ లాల్ తో పాటు డిప్యూటీ సీఎంగా దియా కుమారి, ప్రీమ్ నంద్ బైరవాలతో గవర్నర్ కల్ రాజ్ మిశ్రా ప్రమాణం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, పలువురు కేంద్ర మంత్రులు, పలు బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల సీఎంలు, బీజేపీ జాతీయాధ్యక్షుడు జేపీ నద్రా తదితరులు హాజరయ్యారు. తన పుట్టిన రోజు నాడునే భజన్ లాల్ శర్మ రాష్ట్ర సీఎంగా బాధ్యతలు స్వీకరించడం విశేషం. ఈ కార్యక్రమానికి కొంచెం ముందుగానే హాజరైన మాజీ సీఎం ఆశోక్ గిహ్లా.. తన రాజకీయ ప్రత్యర్థి అయిన కేంద్ర మంత్రి గజేంద్ర సింగ్ షెకావత్ తన పుట్టిన రోజు నాడునే ముఖ్యమంత్రి పదవి అందరినీ ఆకర్షించింది.

మూడేండ్లుగా కరోనా.. సూపైడ్ కోసం వినతి

బొరంట్, డిసెంబర్ 15: దీర్ఘకాలిక కరోనా బారిన పడ్డ ఓ మహిళ.. తాను ఆ నర కాన్సి భరించలేనని, సూపైడ్ కోసం అనుమతి ప్రసాదించాలని కోర్టును ఆశ్రయించింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. కెనడాకు చెందిన క్రిస్టి థాంప్సన్ 2020 మేలో కొవిడ్ బారిన పడ్డారు. అప్పటి నుంచి కొన్ని రోజుల పాటు కరోనా లక్షణాలు సాధారణంగానే ఉండేవి. ఆ తర్వాత వాటి తీవ్రత పెరిగి, ఆమె బెడకు పరిమితం అయ్యేలా చేసింది. ఓ సందర్భంలో 38 గంటల పాటు శ్వాస తీసుకోవటానికి కూడా తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడ్డారు. దీర్ఘకాలిక కొవిడ్ కు చికిత్స ఏమిటో తెలియక వైద్యులు కూడా చేతులెత్తిన రోజులున్నాయి. ఏం తిన్నా అలెక్సీ దారి తీసింది. ఇన్ని రోజులూ బెడకే పరిమితమైన థాంప్సన్ చేతిలో ఉన్న డబ్బులూ అయిపోతున్నది. దీంతో తన దుస్థితిని అర్థం చేసుకొని సూపైడ్ కు అనుమతి ఇవ్వాలని, తనకు మంచి చికిత్స ప్రసాదించాలని దరఖాస్తు చేసుకున్నది.

Advertisement for Christmas shopping. It features a large banner with the text 'సంప్రదాయ వస్త్రాలు ట్రెండింగ్ షాపింగ్' (Traditional Sarees Trending Shopping). Below the banner, there are images of a woman in a saree, a Christmas tree, and various jewelry items. The text 'క్రిస్మస్ వేడుకలు' (Christmas Celebrations) is prominent. At the bottom, there is a section for 'BRIDAL JEWELLERY' with 'V.A.CHARGES STARTS FROM AS LOW AS 2% ONLY'. The advertisement is for 'చెన్నయ్ షాపింగ్ మార్ట్' (Chennai Shopping Mart) and includes a list of partner brands like Nike, Levi's, etc., and a BAJAJ FINSERV logo with the slogan 'Celebrate today, pay later. Bringing you great EMI options.'